

安徽汽车用品展销会暨车巢智购节于9月举行

安徽省连锁经营协会汽车用品配件委员会与合肥市车巢汽车销售有限公司联袂，将于9月8日至9日，在合肥滨湖新区车巢汽车城，隆重举办“第七届安徽汽车用品展销会暨车巢汽车城智购节”活动。

展销会期间，各大整车品牌及上千种汽车用品都将拿出丰厚的促销政策。同时，为提升安徽省汽车用品配件行业整体服务水平，规范行业经营业态，省汽车用品配件委员会在省质量技术监督局和合肥市机动车辆冲洗处的支持下，推广标准化战略，举办论坛，宣传贯彻安徽省地方标准——《汽车清洗养护服务企业星级评定准则》，该标准将于展会后在全省正式推广实施。活动期间，EMMA艾玛汽车音响超级巡回赛重磅登场，为安徽汽车音响发烧友

们提供了一次现场观摩的绝妙良机。此外，3M、强生、联邦、优玛、龙膜、雷朋、杜邦、美装等众多品牌将在展会现场进行大规模促销。展销会现场的文艺演出、抽奖等诸多活动，精彩纷呈，值得您的期待！

活动期间，购车客户可获得活动组委会提供的汽车装饰大礼包一份，同时可参加三个4999元现金大奖的抽奖机会。本次展会旨在为广大车主及潜在车主朋友们展示一场别开生面的综合性汽车及用品的淘宝展销会，大会组委会组织了50多家车友俱乐部的数万车友与会选购。

参加大会的生产商和营销商通过大会搭建的平台，与社会各界实现面对面对接、零距离交流后，一定能够充分展示自己的实力和魅力，促进事业的兴旺发达，收获美好的希望！

伟新行置换专场，3万多带走马6

秋日将至，二手车的价格也开始回升，很多朋友想借此机会将自己的座驾升级。伟新行马自达公司，在本周特开展二手车置换服务专场活动，并在8月18-19日在马自达公司展厅特请专业评估师为您的爱车进行专业免费评估，机会不容错过。

二手车置换+金融购车+车型特惠，十几万的马自达6、睿翼等中高级轿车，您甚至只需先支付2-3万元就可以开回家了。马自达6，进入中国十年，多快好省，是对它最贴切的评价。

车中应属第一了；500L的后备箱，能装得让您吃惊！

快——提速快，0-100码的提速时间是9.7秒；刹车灵，100-0码的刹车距离是37米，是同级车中的翘楚。

好——操控好，弯道之王，名不虚传。灵敏、便捷，宜商宜家，性价比、保值率均名列前茅。

省——油耗低，2.0的排量1.6的油耗；购车省、养车省，不是您支付不起，而是您节约环保有理。

多——内部空间大，同价位同级别轿

伟新行



不是所有吉普都叫Jeep

可以城市 绝不程式



2.0款和2.4款同步登场
官方指导价
22.19万元起

2012 Jeep Compass指南者
携全路况智驱体系及遍布全车的舒适化配备为都市生活奉上不程式的全能快意

全面装配全路况智驱体系的2012款Jeep Compass指南者2.0及2.4款同步登场。特别搭载的D-VVT铝质发动机与领先同体的6速手自一体CVT无级变速箱构成的黄金动力总成，提升动力的同时令油耗仅为7.6L/百公里；欧系运动型独立悬架集成智能三模式Freedom-Drive主动全时四驱系统，无论城市急弯还是乡间郊外都可轻松驾驭；特别设计的灵变空间以丰富配置奉上更为舒适的驾乘体验。让您随时尽享，不程式的城市体验。

进口全能都市SUV Jeep Compass指南者 可以城市，绝不程式

全系整车进口 www.jeep.com.cn 2012指南者

安徽复兴汽车有限责任公司
地址：合肥市北二环国际汽车城内（生态公园对面）
电话：0551-4397999
经销商微博：<http://e.weibo.com/2397945234>
经销商网站：<http://dealer.bitauto.com/2901217/>

1小时阅千车

20分钟速达

夜卖场随心购



2012 ASE 第七届安徽汽车用品展销会



智/享/购/车/好/事
车巢汽车城
中国汽车卖场智购榜样

第七届安徽汽车用品展销会暨车巢智购节

2012年9月8日-9月9日
汽车/用品连连看 你买我送对对碰

车市赶集啦，赶快来捣巧哦！9月8日-9月9日，第七届安徽汽车用品展销会暨车巢智购节上演车市大集会。数百家汽车用品品牌商家现场展销，30多家品牌经销商钜惠呈献。安徽车市展销盛宴，车友豪杰齐聚车巢，汽车、用品连连看，你买我送对对碰。好礼连连，不见不散！

车巢汽车城，中国汽车卖场智购榜样！

车市赶大集
捣巧来车巢

